

# 2021年保障性安居工程建设计划下达

## 棚户区改造开工目标任务为11.6万套

### 权威发布

本报讯(记者杨碧玉)3月23日,记者从省住房和城乡建设厅获悉,经省政府同意,省住建厅、省发改委、省财政厅近日联合下达2021年度全省保障性安居工程建设计划:棚户区改造开工目标任务为11.6万套,其中城市棚户区10.1万套、国有工矿棚户区2391套、国有垦区危房1.2万套;公共租赁住房新开工(筹集)目标任务为

2419套;城镇老旧小区改造新开工目标任务为1277个小区、涉及住户42.4万户。与此同时,今年度基本建成的任务为:全省棚户区住房改造完成5.2万套,公共租赁住房完成400套,城镇老旧小区改造完成1506个小区、涉及住户33.2万户,7.8万户城镇住房保障家庭住房租赁补贴发放到位。据悉,今年棚户区改造继续重点改造老城区脏乱差的棚户区和国有工矿、林区、垦区棚户区,重点安排50户以上的集中成片棚户区,优先安排符合棚改范围和

标准的城市危房。城镇老旧小区是指城市或县城(城关镇)建成于年代较早,失养失修失管,市政配套设施不完善,社区服务设施不健全,居民改造意愿强烈的住宅小区。按照要求,有存量土地的市县应优先安排保障性安居工程建设用地,确保今年新增任务及时开工,各地必须及时从土地出让收益、住房公积金增值收益、财政预算资金中落实配套资金,确保在建项目资金需求。

按照进度,今年6月底前,2021年城镇老旧小区改造计划项目基本完成前期

审批工作;8月底前,老旧小区改造力争实现80%开工率,各设区市、县(市、区)2019年结转的棚户区改造高层建筑续建项目和2020年结转的棚户区改造多层建筑续建项目全面达到基本建成要求,2021年度货币化安置和异地建设安置房的棚户区改造项目、新建(筹集)的公共租赁住房项目全面达到开工要求;10月底前,老旧小区改造力争完成全部年度开工任务。省住建厅将定期对各地保障性安居工程开工、基本建成情况排名通报,对进度滞后的地区重点督导。

# 全省人才工作专项述职会议召开

## 刘强出席并讲话

本报讯(记者刘斐)3月26日,全省人才工作专项述职会议在南昌召开。省委常委、省委组织部部长、省委人才工作领导小组组长刘强出席并讲话。

刘强指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作重要论述,认真落实全国组织部长会议精神、全省组织部长会议精神,进一步压实党管人才责任,加大人才工作力度,不断推进人才工作创新发展,为我省高质量跨越式发展提供坚强有力的智力支持和人才保障。

刘强强调,要深刻认识做好新时代人才工作的极端重要性和紧迫性,以猛虎扑食的劲头吸引人才,下足功夫留住人才,切实把江西打造成“顶天立地”与“铺天盖地”的人才荟萃之地。要坚持制定政策与落实政策一起抓,以政策的含金量增强引才的竞争力,形成我省引才的比较优势,不断释放人才政策红利。要坚持以实为要、以用为本,搭建平台、用好人才,让各类人才人尽其才、才尽其用。要坚持公道正派、看本事识人、凭业绩用人,通过正确用人导向打响“是金子在江西就能发光出彩”的品牌。要树立“产才融合”理念,坚持以业聚才、以才兴业,围绕我省六大优势产业以及“2+6+N”产业高质量跨越式发展行动计划,大力引进紧缺急需的科技领军人才和创新团队,推动人才工作与产业发展紧密结合、融合发展。

会上,11个设区市的市委组织部作了人才工作述职并接受与会人员测评。

# 宜春市警示教育大会召开

## 马森述出席并讲话

本报宜春讯(记者万仁辉)3月26日,宜春市警示教育大会召开。省委常委、省纪委书记、省监委主任马森述出席会议并讲话,强调党员干部要以案为鉴,深刻汲取案件教训,严守纪律规矩,牢记初心使命,认真贯彻党中央决策部署和习近平总书记重要指示要求,把全部心思凝聚到干事创业上来,奋力开创“十四五”新局面。

马森述指出,对颜赣辉、邓奇鹏、胡全顺等人严重违纪违法问题的查处,充分体现了省委、省纪委监委将全面从严治党的决心。要深入贯彻十九届中央纪委五次全会、省纪委十四届六次全会精神,将正风肃纪反腐与深化改革、完善制度、促进治理贯通起来,统筹做好查办案件后半篇文章,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,全力修复净化政治生态,不让查办案件的代价和成本白白付出。

马森述强调,要对党绝对忠诚,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把“两个维护”体现在一言一行上,听党话、跟党走。要持续强化理论武装,结合党史学习教育,学深悟透做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强政治认同、思想认同、情感认同。要坚决扛起管党治党政治责任,把严的主基调长期坚持下去,用铁的纪律管党治党,努力把党建设得更加坚强有力。要站稳人民立场,牢记人民利益高于一切,把为民办实事体现在履行好职责使命上。要严肃党内政治生活,弘扬积极健康的党内政治文化。要大力培育亲清新型政商关系,促进市场主体健康发展。要强化自我约束,把纪律、法律的戒尺时刻牢记于心,保持清正廉洁的政治本色。

会上通报了颜赣辉、邓奇鹏、胡全顺案案情,播放了有关忏悔片。会议以视频形式开到县(市、区),宜春市2800余名党员干部参加会议。

# 我省深入推进卫生应急管理体系现代化

本报讯(记者钟端浪)3月23日,记者从省卫生健康委获悉,从今年起,我省用三年时间集中实施卫生应急综合能力提升三年行动计划,深入推进卫生应急管理体系现代化。

卫生应急综合能力提升三年行动计划明确,我省坚持服务体系建设和体制机制重大改革同步推进,项目建设与制度建设、改善基础设施与提升软件环境同步推进,全面建设完善省市县三级突发公共卫生应急指挥中心、卫生应急队伍和120急救(指挥)中心。统筹布局打造卫生应急人才高地。到2022年,省市县乡四级卫生应急管理治理体系更加健全,公共卫生和医疗服务能力显著提升,覆盖城乡、灵敏高效的预防控制体系更加完善,多层次、立体化救治网络基本建立,并构建起体系完整、分工明确、功能互补、反应及时、密切协作的强大卫生应急体系。全省应对突发公共卫生事件能力要达到中部地区先进水平。

据悉,为推动这项工作落地见效,卫生应急综合能力提升三年行动计划完成情况将作为防范重大公共卫生风险指标,列入我省各市、县政府高质量发展考核内容。

# 致敬“三农”人物颁奖晚会举行

本报讯(记者游静)3月25日,2020年度江西致敬“三农”人物颁奖晚会在南昌举行,活动由省农业农村厅、江西广播电视台公共农业频道主办。

颁奖晚会讲述了“三农”典型人物的奋斗故事,致敬他们所代表的“三农”人物群体,号召全社会支持和投身乡村振兴事业。经过全省各地推选、专家评审、雷应国、廖秀英、凌继河、宋水平、张鑫或、朱喜等荣获2020年度“三农”人物;赣南脐橙引种第一人袁守根、中国科学院院士颜龙安荣获“三农”特别致敬人物。



近日,南昌市政公用集团纪委纪检派驻第一组联合市政客服中心党支部,组织全体党员前往陈云旧居陈列馆,开展“传承红色基因,强化廉洁教育”主题活动。通讯员 闵道君摄

### 发展清洁能源



3月24日,浮梁县中岭风电场,风力发电机组正在运转。该县致力发展清洁能源,在蛟潭、黄坛等乡镇建设100兆瓦风电场,项目建成后,可实现年均并网发电量2亿千瓦时。本报记者 徐 铮摄

# 扶贫济困报乡梓

## ——记全国脱贫攻坚先进个人邹细保

本报记者 陈化先

### 奋斗百年路 启航新征程

#### 脱贫攻坚答卷

自2012年以来,新余市水北商会发动346名会员,通过产业扶贫、新农村建设、颐养之家、资助助学等投入资金1.82亿元,助力新余打赢脱贫攻坚战。其中水北商会党委书记、会长邹细保个人捐资2000多万元,帮助水北镇所有行政村建成52个颐养之家,惠及900余名老人;他还坚持每年资助一批贫困学生,累计捐助382人次,共计190.8万元。

近日,荣获全国脱贫攻坚先进个人的邹细保感言:“我将带领全体会员继续巩固拓展脱贫成果,让老百姓钱袋子鼓起来、生活富裕起来。”



3月24日,工人正在搬运化肥。为抓好春耕生产,横峰县早动手、早安排,保障农资供应。本报记者 吕玉玺摄

### 我省发布公告提示

## 防范养老服务领域非法集资风险

本报讯(记者卞晔)3月16日,省打击和处置非法集资工作领导小组办公室、省民政厅、省公安厅联合发布公告,提示养老服务领域非法集资风险。

公告称,养老服务领域非法集资通常以“提供养老服务”“投资养老项目”“销售或长期出租养老公寓”“销售老年产品”“以房养老”等5种名义吸收资金。投资上述非法机构或参与上述非法活动,不仅无法获得高额返利,还将面临损失本金的风险。公告提醒,养老机构未经有关登记管理机构进行法人登记前,不得以任何名义收取费用、收住老年人;养老机构不得以任何名义,以承诺高额回报为诱饵,采取公开宣传或发展下线方式,向社会公众吸收资金,集资金额、人数、损失达到一定数额的,构成非法吸收公众存款罪或集资诈骗罪,将依法追究刑事责任。老人选择养老机构应查看相关证件并按规定签订养老服务协议(合同),谨慎预付高额养老服务费用,不向个人账户缴纳资金,参与非法集资不受法律保护。若发现养老服务领域涉嫌非法集资行为,请及时拨打961555举报热线或向当地民政部门、公安部门、地方金融管理部门举报。

他是商会扶贫的引路人。新余市渝水区水北镇琴山村被列为“十三五”省级贫困村后,邹细保迅速组织商会会员开展“同心·千企帮千户”活动,成立“党建+脱贫攻坚”扶贫工作组,探索出“党建引领抱团干,帮村包户扶产业”的社会扶贫之路。水北商会出资160万元支持水北镇扶贫产业基地建设;开展脱贫攻坚圆梦行动,认领了水北镇17户贫困户微心愿,为建档立卡贫困户送去橱柜、碗柜、床、电风扇等物品。邹细保还个人拿出60多万元,通过“公司+产业基地+贫困户”的模式,帮助琴山村发展高产油茶产业,该村90名建档立卡贫困人口因此每人每年增收1000元。

他是寒门学子的“希望之光”。在新余市渝水区多年的贫困家庭大学生资助活动中,每年都有邹细保的身影,2011年以来,他累计捐赠270余万元,资助贫困学生600余名。为了支持家乡教育事业,他还捐资

100万元建设水北商会宝诚国学中心幼儿园,同时还捐资30万元用于渝水区60个“薄弱村”建设新时代文明实践站。除此之外,邹细保还把爱心延伸到了新疆,为阿克陶县捐资20万元用于改善教育基础设施。

他是父老乡亲的孝顺儿子。早年,邹细保时常惦记老家水北镇上村村邹家自然村,他个人捐资110余万元建起了村里的颐养之家,为31名老人免费提供一日三餐。2017年初,邹细保回乡时,看到家乡道路坑洼不平,一到晚上村里漆黑一片。他拿出43.5万余元为家乡修路,并在村道两旁安装太阳能路灯。后来,他又出资870余万元对邹家自然村进行“空心村”治理,在原址上为村民新建84套三层小别墅。近年来,邹细保把老家的颐养之家做法向水北镇全面推广,发动全体商会会员捐资1000多万元,帮助20个行政村建成51个颐养之家,实现全镇全覆盖。

# 江西省人民代表大会常务委员会关于县、不设区的市、市辖区人民代表大会代表名额的决定

(2021年3月26日江西省第十三届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第十二条、第十三条的规定,对江西省各县、不设区的市、市辖区人民代表大会代表名额确定如下:

- 南昌市红谷滩区 203名
- 南昌市东湖区 227名
- 南昌市西湖区 232名
- 南昌市青云谱区 193名
- 南昌市青山湖区 275名
- 南昌市新建区 305名
- 南昌县 414名
- 安义县 211名
- 进贤县 323名
- 景德镇市昌江区 172名
- 景德镇市珠山区 205名
- 乐平市 330名
- 浮梁县 206名
- 萍乡市安源区 235名
- 萍乡市湘东区 222名
- 莲花县 204名
- 上栗县 256名
- 芦溪县 212名
- 九江市浔阳区 237名
- 九江市濂溪区 192名
- 九江市柴桑区 203名
- 瑞昌市 232名
- 共青城市 165名
- 庐山市 193名
- 武宁县 232名
- 修水县 333名
- 永修县 229名
- 德安县 183名
- 都昌县 316名
- 湖口县 207名

- 彭泽县 223名
- 新余市渝水区 322名
- 分宜县 219名
- 鹰潭市月湖区 188名
- 鹰潭市余江区 221名
- 贵溪市 270名
- 赣州市章贡区 302名
- 赣州市南康区 312名
- 赣州市赣县区 272名
- 瑞金市 282名
- 龙南市 208名
- 信丰县 309名
- 大余县 211名
- 上犹县 214名
- 崇义县 191名
- 安远县 232名
- 定南县 192名
- 全南县 186名
- 宁都县 322名
- 于都县 381名
- 兴国县 326名
- 会昌县 258名
- 寻乌县 215名
- 石城县 216名
- 吉安市吉州区 215名
- 吉安市青原区 186名
- 井冈山市 179名
- 吉安 257名
- 吉水县 265名
- 峡江县 186名
- 新干县 220名
- 永丰县 249名
- 泰和县 267名
- 遂川县 277名
- 万安县 213名

- 安福县 234名
- 永新县 257名
- 宜春市袁州区 374名
- 丰城市 437名
- 樟树市 261名
- 高安市 315名
- 奉新县 216名
- 万载县 267名
- 上高县 226名
- 宜丰县 208名
- 靖安县 178名
- 铜鼓县 175名
- 抚州市临川区 387名
- 抚州市东乡区 237名
- 南城 217名
- 黎川县 199名
- 南丰县 212名
- 崇仁县 227名
- 乐安县 227名
- 宜黄县 195名
- 资溪县 213名
- 资溪县 170名
- 广昌县 199名
- 上饶市信州区 230名
- 上饶市广丰区 337名
- 上饶市广信区 313名
- 德兴市 207名
- 玉山县 281名
- 铅山县 247名
- 横峰县 194名
- 弋阳县 236名
- 弋阳县 376名
- 鄱阳县 450名
- 万年县 238名
- 婺源县 225名